

<b>Posudek na bakalářskou práci</b>	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Jana Steinová Datum: 31. 8. 2023
Autor: Štěpán Jerhot	
Název práce: Role basidiomycetních kvasinek v lišejníkové symbióze	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
<b>Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)</b> Cíle práce dle SIS: „shrnout současné poznání o diverzitě a významu kvasinek, coby potenciálního "třetího partnera" v lišejníkové symbióze, a srovnat jejich roli s jinými skupinami hub vyskytujících se v lišejnících.“	
Struktura (členění) práce: Vhodná, logická. Celkem sedm kapitol včetně úvodu a závěru (Úvod, Organismy vyskytující se v lišejnících, Kvasinky vyskytující se v lišejníkových symbiózách, Metody studia diverzity a funkce kvasinek v lišejnících, Kritické zhodnocení dosud publikované literatury, Možné směry dalšího výzkumu, Závěr). Práce obsahuje přílohu (tabulku zástupců basidiomycetních kvasinek popsanych z lišejníků po vydání práce Spribille et al. 2016).	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Ano. Využito bylo přibližně sto literárních zdrojů.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Práce neobsahuje vlastní výsledky.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Až na vzácné výjimky vysoká.	
<b>Splnění cílů práce a celkové hodnocení:</b> Stanovené cíle byly splněny. Vzhledem k relativně malému počtu dosud publikovaných prací na dané téma a k odlišným (a v lichenologii často dosud nepoužívaným) metodám v nich používaných, považuji zadané téma bakalářské práce za náročné, a oceňuji, jakým způsobem k němu Štěpán přistoupil. Velmi pozitivně hodnotím začlenění kapitol 4, 5 a 6.	
<b>Otázky a připomínky oponenta:</b>	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta <input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – plna verze viz <https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/2018-pravidla.pdf>

- Posudek **nahrajte do SISu** nejpozději do **3. 9. 2023**. **Podepsaný předejte osobně mně při obhajobě**, nebo před obhajobou dejte do **kastlíku s mým jménem u sekretářky**, nebo pošlete na adresu: Jana Kulichová, Katedra botaniky, UK PŘF, Benátská 2, Praha 2, 128 01.